富山県SDGs宣言



稲澤信一税理士事務所はSDGsの達成のため、 以下について取り組むことを宣言します。

SDGsに取り組むことにより、持続可能な社会に少しでも貢献できることを目指す。特に、富山県という地域に根差すことで、平等な税の相談を受けられる環境を作る。地域の特性である、主に農業や少子高齢化の視点から、税の相談を受ける。 社員が働きやすい職場づくりを目指すため、さまざまな取り組みを活用する。

No.	取組目標及び主な取組み	SDGsゴール
1	【目標】 税理士の少ない地域でも、平等に税の相談を受けることができるように貢献する。	10 AVBOXTS 4
	【主な取組み】 ・税理士の少ない地域として、近所に住む人々から税の相談を受けること	
2	【目標】 富山県の特色にちなんだ税の相談を受ける。	10 ADBORTON 16 FRANCE PROCES
	【主な取組み】 ・農業や少子高齢者の影響から、土地や農業に関した税の相談を多く受けること	
3	【目標】 生活と仕事の調和を図り、家族での経営をしやすい環境づくりを目指す。	5 % 2 / 4 - 4 8 6
	【主な取組み】 ・男性も女性も働きやすい職場づくりを目指し、時短や就労時間の見直し、テレワ ークを導入すること	

2021年 9月 28日 企業・団体名 稲澤信一税理士事務所 代表者名 税理士 稲澤信一